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    ATA DA SESSÃO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO
 CREDENCIAMENTO N.º 000003/2023

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DE SÃO FRANCISCO - ES
PROCESSO N.º 0013980/2023

Às 10 horas do dia vinte e dois do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na 
sala da Comissão Permanente de Licitação, sito na Avenida Prefeito Edson Henrique 
Pereira, nº 729, Centro, Barra de São Francisco, Estado do Espírito Santo, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Barra de São Francisco-
ES, nomeada através do Decreto nº 0269/2023, foi instaurada a sessão de julgamento, 
referente ao Procedimento Licitatório Modalidade Credenciamento nº 000003/2023, cujo 
objeto é o Credenciamento de empresa especializada para fornecimento de 
combustíveis e derivados visando o abastecimento da frota de carros leves, pesados e 
demais maquinários, desta Prefeitura Municipal, conforme Termo de Referência. 
Presentes os seguintes membros da Comissão: ROBERTO RIBEIRO MARTINS 
(PRESIDENTE), MIRELLA NEVES RICARDO (RELATORA), LUCIANA MARTINS 
FOCA (SECRETÁRIA), e por determinação do Presidente, registrou a participação da 
seguinte empresa do ramo pertinente ao objeto, Posto Alvorada Ltda, neste ato 
representada pelo Sr. Ralph Coser. Prosseguindo o julgamento, determinou o 
Presidente que todos os membros da CPL, bem como o representante presente, 
rubricassem os envelopes da proponente e seguidamente procedeu-se na abertura do 
envelope nº 01, contendo as documentações habilitatórias. Após análise, fora 
constatado pela CPL, que a proponente presente atendeu aos requisitos editalícios "In 
Totum". Em seguida abriu-se o envelope nº 02 onde fora apurado a seguinte proposta, 
constando os subsequentes resultados: Posto Alvorada Ltda, Lote 01: 
Gasolina Comum: desconto de 6,83% no valor do PREÇO MÁXIMO DE REVENDA, 
estabelecido na Tabela da Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis 
(ANP), emitida semanalmente.
Óleo Diesel Comum: desconto de 0,65% no valor do PREÇO MÁXIMO DE REVENDA, 
estabelecido na Tabela da Agência Nacional do Petróleo, Gas Natural e Biocombustíveis 
(ANP), emitida semanalmente.
Óleo Diesel S10: desconto de 0,64% no valor do PREÇO MÁXIMO DE REVENDA, 
estabelecido na Tabela da Agência Nacional do Petróleo, Gas Natural e Biocombustíveis 
(ANP), emitida semanalmente.
Arla 32C: valor de R$ 3,90 (três reais e noventa centavos) por litro.
Posto isso, fora declarada Habilitada e Credenciada a proponente Posto Alvorada Ltda.
Fora observado pelos membros da CPL que não houve credenciados para o Lote 02, 
motivo pelo qual, sugere-se a prorrogação do prazo de credenciamento. Ato 
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contínuo, franquiada a palavra aos presentes, todos ficaram cientes, encerrando-se 
então a presente Sessão de Julgamento por ordem do membro Presidente. Nada mais a 
registrar, esta Ata, após lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Comissão Permanente de Licitação e representante presente. Após, sejam os autos 
remetidos ao Setor Jurídico para suas manifestações, e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
para os possíveis atos adjudicatórios e homologatórios. 

ROBERTO RIBEIRO MARTINS                 MIRELLA NEVES RICARDO
       Presidente da CPL                             Relatora da CLP

LUCIANA MARTINS FOCA
Secretária da CPL

POSTO ALVORADA LTDA
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